

2 CENTRÉ KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKÉBEN:

Montreal Que. HARTMAN'S Stationery Store 1482 St. Lawrence Blvd. Kényvek, folyóiratok, újságok. Író és papírtárak.

ALEX A. KELEN 1456 City Hall Ave. Pénzüldés - Bevándorlási Engedélyek - Jogi és Képzési Ügyek

CHERRY D. SZABÓ 14 Ontario St. East. Pénz- és csomagküldés. Különlegességek

Toronto Ont. UKRAINIAN BOOKSELLERS 195 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE 399 Queen St. West.

Hamilton, Ont. ALEX A. KELEN LIMITED 796-a - 344 James Street North. Pénzüldés - Bevándorlási engedélyek - Óhasai áruk, dohány. Jogi és Képzési Ügyek.

Kitchener Ont. S. JAROSZ 334 King St. West. Újságok - Folyóiratok. - Szivarok, pipa és cigaretta dohány

Winnipeg, Man. SATURN IMPORTING CO. Higgins Ave. a CPR szállódával szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA 700 Main St. - "Home Cafe" Etterem és Billiárd, a magyarok találkozó helye. - Óhasai áruk, dohány.

GEORGE SZABÓ 271 Main Street. Pénzüldés, hajójegyek, Bevándorlási engedélyek

Melville Sask. SIPOS GYÖRGY a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta. SZARKA JÓZSEF 406 - 4th Ave. South. Pipa és cigarettadohány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta. LUKÁCS LAJOS 10613 - 98th St. Telefóni iroda - Pénzüldés

ABOLONDOK HÁZÁBA KERÜLT

Ezt a szomorú véget elkerülhette volna.

CLEVELAND, O. - Egyik közismert honfitársunk szomorú esete mélyen megdöbbentette nagyszámú ismerőseit, barátait és szűkebb rokonosságát. Ezek óta álmatalanságban szenvedett. Folyton panaszkodott, hogy mindegyik fáj. Soványodott. De, hogy tulajdonképpen mi a baja, azt megmondani nem tudta. Izgatott volt, hacsak beszétek is hozzá. Nem tudott enni, szédült. Egy szóval idegei felmondották a szolgálatot és beteg idegelassan megtámadták az agyát.

Szegény ember minden megpróbált, mert érezte, hogy veszedelmes baja van, de úgy látta, hiába. Egyet azonban nem próbált meg, a Saturnin életitelt mely pedig az idegbejók egyet lehet hatatos, elismert gyógyszer. Ez a szer táplálja és átépíti a szervezetet és mindenféle idegbajnak a leghatósabb gyógyszere. Persze most már késő.

Legyen ez az eset intő példa azoknak, akik e bajban szenvednek. Rendeljék meg azonnal a Saturnin életitelt, melyből egy üveg \$1.25 és egy teljes készlet 5 üveg \$5.- Az egyedüli hely, ahol kaphatja, a Vörös Kereszt Patika, 12302 Buckeye Rd., Cleveland, O. Szabaduljon meg bajának veszedelmes következményeitől. Rendelje meg még ma. Tegye ezt meg a saját maga, barátai és ismerősei kedvéért. Ne szomorítsa el őket. Titoktartás mellett fordulhat minden bajával a Vörös Kereszt Patikához.

NAPTAR SZELVÉNY Küldjön be a rendeléssel 15 centes csomagolás és szállítási költségre és küldünk egy díszes FALINAPTART Világít vagy szentképet?

A magyarok találkozó helye EDMONTONBAN! EMPIRE HOTEL 10246-98th St. Telefon 25075

SZERVEZETBEN AZ ERŐ: LE A KENYSZERMUNKÁVALI

Munkás

JÓL FIZETETT MUNKÁT RELIEF HELYETT - OT NAPOS MUNKÁHETET, HÉT ORÁS MUNKANAPOT A KIHASZNÁLÁS BONTÉTESET - MUNKÁS-KEP-VISELÉKET OTTAWA!

A SZTRAJKOK történetét tekintve, a háború óta alig kezdődött az újv olyan csendesen, mint 1934. Ennek okai a helyzetet megfigyelők véleménye szerint egyrészt a munkásságnak a múlt évvégi sztrájkok folyamán tanúsított egysége megmozdulását, másrészt pedig a munkaadók jobb beltársnak érvényesülését hozzák fel. A szakszervezetek általában reményteljesen tekintenek az év elé.

FÜTŐ-HALÁLLAL végződött egy összeütközés, midőn az Ontario tartomány tulajdonoson le-vő Temiskaming vasútvonalon a hónap második napján egymással futott egy személy- és egy tehervonat. A North Baytól mintegy 25 mérföldnyire északra fekvő Tomiko állomáson történt a vasuti karamból, melynek hét utas is mély sebet adta meg az árát. Az érhethetlen kasztrófa ügyében hallgatásba burkolódzott a vasutiszakszervezet, noha felelnie kell nemcsak a megsebesült utasok, hanem a szörnyethalt fiatal családjának kártérítéséért is.

A PRÉRI tartományok területén kevesebb állandó munkás

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYES VEDELME TARTOMÁNYOK KÖLTSÉGEN FELÜL EMELETTÉ - AZ IPARI CIKKEK S A VASUTI FUVAR DÍJAK LESZALLÍTASATI



Farmer Tudositó

A BAROMFI-TYENÉSZTŐK ö-hazai egyesülete tízedik nemzetközeli baromfikiváltásán több mint 1.600 fajkacast, tyukot, libát, kacsát, pulykát, galambot is házinyulat vonultatott fel a gazdák. Kállay földművelésügyi miniszter hangoztatta, hogy "standardizált" magyar törzselt kell kitenyészteni minden vonatkozásban. A tapasztermelés helyett inkább a husznyerészt kell elősegíteni, mert a magyar baromfi izletessége elismerten egyedülálló a világon.

Ujság

A MUNKANÉLKÜLI BAL-ESÉTI-S OREGKORI BIZ-TOSÍTÁS ORSZÁGOS KITERJESZTESÉT - A KÖZ-ÜZEMEK SZÖVETKEZE-TEKKE ALAKITASÁT - AZ USZORA KIIRTASATI

dolgozott az év végén, mint november folyamán a gyárak és vállalatok jelentése alapján. Nyu-gatkanadában jelenleg csak 180 ezer ember szerepel a fizetési l-veken, míg ez a szám megköze-llítette a 200 ezret. Keletkanadá-ban ezzel szemben általában em-melkedett a foglalkoztatott mun-kások száma s különösen Ontari-óban mutatkozik javulás, a-mennyiben a 350 ezret is meg-haladja az állandó munkások tö-mege.

DEPORTÁLÁSRA ítélte a ren-dőrbíró nyolc sztrájkvezért, akik-et a Fort William környéki za-vargásokból kifolyólag tartózt-atattak le. Ezzel összesen 47 fő-re emelkedett a nyugatontariói el-ítéltek száma, kik közül legtöbb-en két havi elzárás után kisza-badulnak. Az elítéltek ugyszól-ván kivétel nélkül lengyelek, uk-ránok és finnnek.

A MUNKANÉLKÜLEK szá-mára a magyar főváros negyed-millió pengőt folyósított, így te-hát a legszegényebb emberek is hozzájuthattak valami karácso-ny ajándékhoz. Ezenkívül szük-ségmunkákat is rendezesített-tek, hogy a nincstelenek helyze-tén könnyítsenek.

legzetes képviselőként új ver-seny céljából helyezték el a bri-tish-columbiai Agassiz állami ki-sérleti gazdaságában. A "Der-reen" nevű kis fehér Leghorn is-mét benevezett a versenybe, bárha nehezen hihető, hogy meg tudná dönteni a saját rek-ordját, hiszen 357 tojást termelt ki magából egy év alatt.

AZ EURÓPAI termés nagyobb-nak mutatkozik az előzőnél, an-nak ellenére, hogy kevesebb te-rületet vetettek be búzával. 1933-ban 1 billió és 124 millió bushel volt Európában a buza-termés, a fennmaradt készlet pe-dig 462 millió bushel. 1932-ben 120 millió bushellel volt keve-sebb a termés, valamint 65 mil-lió bushellel kevesebb az év elő-tti felesleg. 1931-ben és 1930-ban még kevesebb volt a termés, va-lamint a fennmaradt buzameny-nység, ennek tudható is nagy-részt tehát, hogy nagyobb ke-lendőségre volt évekkel ezelőtt a kanadai búzának.

REGINA, Sask.

Október utolsó vasárnapján a reginal egyházmegye iskoláinak katolikus tanuló irásbeli hittan-vizsgálatot tartottak, melyen résztvettek Stockholmól a So-cialis Testvérek vezetése alatt álló Katolikus Magyar iskola, valamint a Pichák-iskola ma-gyar tanulói. A sok vizsgázó kö-zül akik az egész egyházmegyé-ből részt vettek, a Stockhol-miak közül 17-en kaptak dícsé-retet, ami tekintve az összes vizsgázók nagy számát, rendki-vül kedvező arány. Rt. Rev. Mc-Guigan érsek által kitiűzőt ju-taikon közül pedig Ollinger Ró-zsi a kath. iskola 9. osztályu ta-nulója nyerte el a harmadik dí-ját.

STOCKHOLM, Sask.

December 24.-én, szent karác-sony estéjén a régi szokáshoz híven összegyűlekezett a vidék egész magyarsága a Hitközségi Hallban, hogy együtt ünnepel-jen. Egészen távol vidékről is voltak vendégek, Herperger E-lemer családjával british-colum-biai Abbotsfordról jött ezen al-kalomra.

A felidézett karácsonyfa kö-rül a gyermekek énekeltek, ver-seket mondtak, majd pedig két alkalmi szindarabot adtak elő. Utána minden gyermek ajándék-csomagot kapott.

BÁRMILYEN VALLASU VAGY POLITIKAI NEZETŰ LEGYEN A KANADAI MAGYAR - EZT A LAPOT NEM NÉLKÜLÖZHETI!

KANADAI DOLLÁRJÁT GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMAGASABB ÁRFOLYAMON KÜLDI AZ ÓHAZÁBA GEORGE SZABO 272 Main Street - WINNIPEG, MAN. Hajójegyek részlete is, Bevándorlási engedélyek.



Tallózás a nagyvilágban

FORRADALOM DUL ARGENTINÁBAN - A FRANCIÁK NEM ALLNAK SZÓBA HITLERREL - TILOS A "BETLEHEM" NEMETORSZÁGBAN

ARGENTINA délamerikai köz-társaságban szélsőséges radiká-lisok terror-támadással akarták megbuktatni a kormányt és ki-küldíteni a diktatúrát. Több he-lyütt gondosan előkészített tá-madást intéztek a laktanyák el-len, azonban sehol sem sikerült fegyvereket és municiót szerejni nagyobb mennyiségben. Az é-szaki tartományokban legalább husz halott és többszáz sebesült a polgárháború áldozata.

AUSZTRIA miniszterelnöke, az alig öt láb magas Dollfuss gyönyörű telivér hátsólvat a-jándékozott karácsonyra Mus-solini olasz diktátornak, amből arra következtetnek, hogy a né-metekkel való egyesülés tervét végleg elvetette az osztrák kor-mány. Ezzel szemben napról napra nő azoknak a száma, akik az olasz király jövendő veje gya-nánt emlegetett Habsburg Ottó osztrák császárrá kiküldítésével szeretnének segíteni a kis or-szág politikai elszigeteltségén.

CANA, Sask.

A canai Nőszövetség a Szent Antal iskolában, december 26.-án este karácsonya ünnepélyt ren-dezett a gyermekeknek. Ez alka-lommal Ft. Sánta Pál magyar és angol nyelven üdvözölte a je-lenlevőket, mely után a jól sike-rült programmal lelétek meg a gyermekek a szülőket, mire ka-rácsonyi csomagokat kaptak.

Orvosságok a

HEADLEY DRUG vállalatnál kap-hatók albertában a legjobb m-ősségi orvosságok. Orvosi recip-eteket vidékre is pontosan szállít. McFarland Bldg., 4th Ave. S. THE FRANK HEADLEY Co. Phone: 8773 LETHBRIDGE, Alta.

FIGYELEM!

"SPECIAL" kiírásítás! 7 kövas "Tavannes" órák fém nikkeltobban, elegáns kivitelben, gar-rantált szerkeszettel \$6.50 - küldjé be rendelését, míg a-ésszint tart.

JOHN R. PISKO ÉKSZERESZ McFarland Bldg., 4th Ave. S. LETHBRIDGE, Alta.

RUHA ÜZLET

AHOL MINDENFELE férfitruhát és cipőt vásárolhat és beszerélhet ISAC EXCHANGE STORE 418-5th St. S. LETHBRIDGE, Alta

DRUMAR JÁNOS

lőben a Természet ellátott volna a légben való járásra alkalmas végtagokkal.

A "Phoenix" nyílsebesen iramodott előre közel kétezer méternyi magasságban a végzetlennek látszó bengáliai síkság felett.

A teli holdfény varázslatos világítása mellett Benáresz-ből indult volt kiránduló utjára. A Ganges-parti buddhista Rómában, melyet a zarándokok még ma is Váranaszí-nak neveznek, megilletve gyönyörködtek a háromezer éves multról beszélő kó-lösszális szentélyben, melynek fűvel benőtt óriási kupolája alatt hangzottak el a nagy próféta első tanításai. Alig két óra múlva már Gvaliore felett szuhantak el, miközben a "Phoenix" oly ala-csony röpülést vett, hogy a Buddha versenytársának, Jinának gyö-nyűrien tagozott és oszloprendezeésében, valamint gazdag díz-sítésű templomromjait szemlélhessék meg. Majd elvonultak az utasok tekintete előtt azok a sziklafalak, melyekre Aszóka, a leg-bőlcsőbb napkeleti király vésette rendeleteit. Történetírásunk alig foglalkozik ezzel a férvilágosult, szabadelvű és emberségesen ur-alkodóval, aki ében és álmban szakadatlanul népének boldo-gulásán dolgozott s akinek emléke annyira egybenőtt az őselok-ság érzelemvilágával hogy élete legendákban él tovább napjainkig.

Utasaink szemei előtt egymás után tüntek fel a csodálato-san szép szanszkrit-építészetnek lépten-nyomon megismétlődő remekel, - mikor pedig négy órai utazás után Delhibe értek, a Phoenix hódoval keringte körül a széthullott romok közül elő-meredő Aszóka-oszlopot, mely az éjféli csendjében hallgatva lát-szott figyelni a romokat körülövező enyészeti szavára.

"Jobb ülni, mint szaladni; jobb feküdni, mint ülni; de min-dennél jobb a halál, a teljes megsemmisülés!"

Ez az a halált-dicsérő felírás messziről olvasható, mely rú-nákban világít bele a misztikus éjszakába, melynek harmónikus csendjét csak a tűzzeműi tigris ordítása reszketeti meg nagy idő-közökben, mintha jelezni akarná a szakadatlanul lepergő időnek percét.

Nincs szomorubb, lelket zsbasztóbb ellentét, mint az, melyet a lüktető Jelen képez ezzel a rommá hullott egykori dí-csőséggel, melynek pazar pompával megépített kastélyainak tör-melékéi közül elhagyottan mered az égnek az elmulást hirdető

FORRADALOM EGY MAS VILAGON

PÁRBESZÉD A LÉGBEN

Annak, aki uralma alá akarja igázni a levegőtengert: elsősorban nem gépésznek, hanem természetbuvárnak kell lennie - szölt Sir Adamanth az idővel mutatóját figyelő Tychozhoz. Teljesen meddő munka, ha menőkelnek a repülőgépek megazerkesz-tésénél figyelmen kívül hagyják a légkör mozgásokat, ezeknek erejét, irányát és főképp lényegét, mert ezeknek ismerete nélkül a legérzékenyebb gép is védetlen marad a levegőhullámok sze-szélyével szemben. Ezekhez nem kevés alkalmazkodni meg a normális, tehát előrelátott viszonyok között sem, annál kevésbé akkor, mikor az egymás felett rétegződő felhőkben villamos feszültség lép fel, mert teljesen ismeretlen sokak előtt az a vi-zony, mely a nagy feszültségű elektromos áramok és az ezek által szűkséggel előidézett dőlőleges tér között feltétlenül létezik.

Mindez vonatkozhatik a ballonokra, habár ezek tafota, kaucsuk, selyem és más szigetelő anyagból való készítése mellett nem tudom elképzelni, hogy micsoda kedvezőtlen befolyást gya-korolhatna arra a légöcéannak villamos feszültsége.

Ugy? VaJJon mikép magyarazza a szél keletkezését? Mikép azt az iskolákban tanítják: az egyenlőtlenül fel-pelegedett levegőrétegek kiegyenlítő mozgása gyanánt.

Ötven év előtti nézet, melyet azért vallottak, mert nem találtak elfogadhatóbb elméletre. A régi hőelmélet elvett a legkö-zelbéli két évtized ép úgy meg fogja cáfolni, mint ahogy megha-zudtolta a folyékony szén-sav a gázok halmazállapotának válto-zatahatlanságába vetett merev hitet, ahogyan szétrombolta a ti-tokzatos ión-elmélet az atomelméletet. Szinte érthetetlen, mily szívóssággal ragaszkodnak kortársaink az immár halomra dön-tött régebbi világnézetekhez, holott a természetet ugyszóivan kéz-zelfogható nyíltsággal tárja a szemlélet elé működését, csak nyi-tott szemünk legyen ahhoz, hogy fenéségek könyvében olvassunk.

És mikép szerezhethünk érzéket arra, hogy meghalljuk a természet tanítását?

Azáltal, hogy meglátjuk azt, amit nézünk, még pedig folyton figyelő kritikával. Megvallom, hogy engem is egy téli dél-

7 NAP ALATT MAGYARORSZÁGBA New Yorkból a közkezdelt Express hajókon BREMEN - EUROPA Külföldi Lloyd győrvonat indul a bremerhaveni kikötőből, kés-ven a hajó mellől, amely kényelmes utazást biztot Budapestig. A LEGGYORSABB UT AZ ÓHAZÁBA Információkért forduljon a helyi ügynökhöz, vagy NORTH GERMAN LLOYD 654 MAIN ST. WINNIPEG

WAGYA KI-ŐRIZZE MEG A Kanadai Magyar Újság Recept-Pályázata Szavazólap BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ 1934 január 6. Alulrotta a 'K. M. U.'-ban jelleg alatt megjelent receptet találok legjobbnak. Ugyancsak kiténtetésére érdemesnek vélem a... és jelleg recepteket. Pontos cím: olvasható aláírás OLVASHATÓ IRASSAL KITÖLTVE KÜLDJE BE!